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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

5/2025. 

Jegyzőkönyv 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2025. március 26. napján – 1430 órai 

kezdettel – a Polgármesteri Hivatal épületének Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt 

üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Magyar Tibor alpolgármester, 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő, Fekete Attila, Kovács István, Mitykó Zsolt képviselők 

 

Távolmaradását bejelentette: Tarkó Gábor képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 

Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 

csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki csoportvezető, Izsák Krisztina igazgatási 

csoportvezető 

 

Meghívott: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója, Jeszenka Zoltánné az 

Alapszolgáltatási Központ intézményegység-vezetője 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 

urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, a meghívottakat 

és a megjelenteket. Tarkó Gábor képviselő jelezte távolmaradását. Megállapította, hogy a 

Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. A nyílt ülés után zárt ülés 

lesz, egy új napirendet kell megvitassanak. A pótanyagként megküldött, a 2025. évi lakossági 

járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról I. című előterjesztést 7. napirendként, az 

egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló rendelet-tervezetet 8. napirendként, a 2025. évi tavaszi szünidei 

gyermekétkeztetésről szóló előterjesztést 9. napirendként, a Mezőkovácsházi Önkormányzat 

Versenyképes Járások Programról szóló kérelmét pedig 10. napirendként kéri megtárgyalni. 

Ez alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) A TAPPE Hulladékgazdálkodási, Köztisztasági és Szolgáltató Kft. tájékoztatója a 

települési kommunális és szelektív hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről 

2) Az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt beszámolója a folyékony 

hulladék elszállításával kapcsolatos tevékenységéről 2024. évről 

3) A Képviselő-testület 2025.-2029. közti ciklus idejére szóló gazdasági programja, a 

2025. évi feladatok meghatározása 

4) Beszámoló az átruházott hatáskörök 2024. évi gyakorlásáról 

5) A Kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 17/2013.(V.29.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

6) Gyebnár István földterület vásárlási kérelme 

7) A 2025. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról I. 

8) Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

9) 2025. évi tavaszi szünidei gyermekétkeztetésről 

10) Mezőkovácsháza Városi Önkormányzat Versenyképes Járások Program kérelme 

Bejelentések 

 



2 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet 

elfogadta. 

 

Napirend előtti téma: Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról 

 

Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt és zárt ülésen hozott 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolókat. A nyílt és zárt ülésen hozott 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolók visszautalnak az előző 

üléseken tárgyalt témák végrehajtására. (A beszámolók a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, 

akinek kérdése, észrevétele van a nyílt és zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról szóló beszámolókat illetően, tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, 

kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a testület a nyílt ülésen hozott lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

41/2025.(III.26.) Kt. sz. határozat 

Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 16/2025., 25/2025., 27/2025., 29/2025. Kt. sz. nyílt 

ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a 

testület a zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót 

fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

42/2025.(III.26.) Kt. sz. határozat 

Zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 18/2025., 20/2025. Kt. sz. zárt ülésen hozott 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 
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1. napirendi pont: A TAPPE Hulladékgazdálkodási, Köztisztasági és Szolgáltató 

Kft. tájékoztatója a települési kommunális és szelektív hulladékszállítás jelenlegi 

helyzetéről 

 

Pap István Tibor polgármester: 2023. július 1. napjától a Magyar Állam átvette az 

önkormányzatoktól a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat és átadta a MOL 

Nyrt. (majd ők a MOHU) részére. A MOHU a pályázati eljárás során Mezőhegyesen a 

TAPPE Kft-t bízta meg a közfeladat ellátásával. A tájékoztató tartalmazza a hulladékszállítás 

adatait a városban. Évek óta fennálló probléma a zöldhulladék elszállítása. A tájékoztatót a 

Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 

Kéri a bizottság véleményét.  

 

Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 

javasolja a TAPPE Kft. tájékoztatójának elfogadását. Ha van rá mód, akkor a városi 

havilapban jelenjen meg egy cikk arról, hogy lomtalanítás alkalmával mely hulladékok 

kerülnek elszállításra, és melyeket lehet a hulladékudvarban leadni.  

 

Pap István Tibor polgármester: Annyi változás lesz még, hogy a lomtalanításhoz előzetes 

regisztráció szükséges. A zöldhulladák elszállítása a TAPPE Kft. kötelező feladata. Az 

önkormányzat csak besegít a Kft.-nek ebben a feladatban, de egy rendszert kell kidolgozni a 

zöldhulladék szállítás gyakoriságáról és ütemezéséről, mert a jelenlegi gyakorlat nem 

fenntartható. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Háztartásonként egy garnitúra gumiabroncs ingyen leadható 

a hulladékudvarban minden évben.  

 

Fekete Attila képviselő: Ezért is jó lenne, ha a lomtalanításkor azt senki nem tenné ki. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 

meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-

testület a beterjesztett tartalommal fogadja el a TAPPE Kft. tájékoztatóját a települési 

kommunális és szelektív hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

43/2025.(III.26.) Kt. sz. határozat 

A TAPPE Kft. tájékoztatója a települési kommunális és szelektív 

hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről 

  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadta a TAPPE Kft. 

tájékoztatóját a települési kommunális és szelektív hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 
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2. napirendi pont: Az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt beszámolója a 

folyékony hulladék elszállításával kapcsolatos tevékenységéről 2024. évről 

 

Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat kötött közszolgáltatási szerződést az 

Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt.-vel 2023. július 1. napjával a feladat ellátásra. 

A beszámoló részletes adatokat mutat az elszállított szennyvíz mennyiségéről. Elsősorban az 

57-es, az 52-es és a 18-as majorba koncentrálódik ez a tevékenység. A beszámolót a Pénzügyi 

és Szociális Bizottság véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 

bizottság véleményét.  

 

Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 

javasolja a beszámoló elfogadását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a beterjesztett 

tartalommal fogadja el az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. 2024. évben 

Mezőhegyesen végzett folyékony hulladék elszállításával kapcsolatos tevékenységéről szóló 

beszámolóját, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

44/2025. (III.26.) Kt. sz. határozat 

Az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt beszámolója a folyékony hulladék 

elszállításával kapcsolatos tevékenységéről 2024. évről 

  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadta az Orosházi 

Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt 2024. évben Mezőhegyesen végzett folyékony hulladék 

elszállításával kapcsolatos tevékenységéről szóló beszámolóját. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3. napirendi pont: A Képviselő-testület 2025.-2029. közti ciklus idejére szóló 

gazdasági programja, a 2025. évi feladatok meghatározása  

 

Pap István Tibor polgármester: Ez az anyag struktúrájában eltér az eddigi gazdasági 

programoktól, rövidebb, de hasonló abban, hogy az előző ciklus eredményeire épül és annak 

folytatása. Nem csak a saját forrásból történő beruházásokat tartalmazza a program, hanem 

például a víziközmű vagyon átadására kapott forrás felhasználását is. 2020-2024 között a saját 

forrásból történő fejlesztések és beruházások összege 388.841.903,-Ft. Az önkormányzat 

2019 és 2024 között átlagban mintegy 6-7 millió Ft-tal támogatta a civil szervezeteket. Egy 

összefoglaló táblázat mutatja az elmúlt évek 22 pályázatát, melyből 5 van még folyamatban. 

A 2025-2029 közötti gazdasági programot négy fontos pontban foglalta össze. Az első pont a 

pénzügyi egyensúly fenntartása. A második pont a beruházások megvalósítása, befejezése. Az 

előző ciklusban 17 beruházást valósítottak meg, mintegy 3,5 milliárd Ft értékben. 5 projekt 

megvalósítás előtt áll. A következő 4 év fontos feladata ezen beruházások megvalósítása, 

melyek jelentős belterületi park rehabilitációt, a Petőfi sétány turisztikai attrakció fejlesztését, 

a temetői út felújítását, a Béka tó környékét és a Ruisz Gyula utcai rendelő felújítását jelenti. 

A KAP startégián belül meghirdetett külterületi utak fejlesztése pályázat benyújtásra került. A 
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harmadik pont a szervezeti struktúra további átalakítása. A következő ciklus célkitűzése egy 

hatékony városüzemeltetési szervezeti egység felállítása. Az előző ciklusban az ÁMK-t 

összevonták az Alapszolgáltatási Központtal. A város szervezeti struktúrájában fontos a 

városüzemeltetési részleg kialakítása, ahol a tevékenységeket, a feladatokat, felelősségi 

köröket szükséges rendezni és egy hatékony feladatellátást kialakítani. A három fő szervezeti 

egység a Polgármesteri Hivatal, az ÁMK, és a Városüzemeltetés lenne. Negyedik pont az 

ingatlangazdálkodás. A volt Tüzép telepre költözéssel értékes belterületi ingatlanok 

szabadulnak fel, melyek hasznosításról, vagy értékesítésről dönteni kell. Fontos és szükséges 

kérdés a következő ciklusban a Polgármesteri hivatal Centrál épület jövőjének átgondolása, 

hiszen egyértelmű, hogy az épület a jelenlegi hivatali igényekhez képest szükségtelenül nagy. 

Üzemeltetése nagyon drága. Nagyon sok üres, funkció nélküli ingatlana van az 

önkormányzatnak, melyekkel foglalkozni kell, lehetőleg értékesíteni kell őket a jövőben. A 

gazdasági program szóbeli változatát a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az 

Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. (Az 

utólag elkészül írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok 

véleményét.  

 

Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 

elfogadásra javasolja a gazdasági programot és a 2025. évi célok meghatározását. 

 

Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottság elnöke: A bizottság elfogadásra javasolja a polgármester tájékoztatóját. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Csapadékos idő esetén a járdák, utak állapota katasztrofálisa 

városban. Hiába van jó út például a Molnár C. Pál lakótelep előtt, a lejtése nem jó, így a víz 

nem folyik bele az elvezető csatornába. Javító munkát kellene végezni ezeken a helyeken. 

Egyeztetni kell a kivitelezőkkel addig, amíg tart a garanciális időszak. Kéri, hogy egy 

nagyobb esőzés alkalmával tartsanak helyszíni bejárást. 

 

Pap István Tibor polgármester: Jogos az észrevétel. A csapadékelvezető rendszer 

rekonstrukciója után, amikor az első jelentősebb eső leesett, akkor Ő is megijedt, mert azt 

látta, hogy nem folyik el a víz. Akkor a helyszíni bejáráson azt észlelték, hogy nem a rendszer 

rossz, hanem eltömődtek a lefolyók. Kérte az illetékes munkatársakat, hogy fokozottan 

ellenőrizzék a lefolyók tisztaságát. Egy másik projekt keretében felújításra került a Molnár C. 

Pál lakótelep körüli útszakasz, melynek a lejtésével vannak problémák. Keresi ezekre a 

megoldást és a kivitelezőt. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 

Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 

beterjesztett tartalommal fogadja el Képviselő-testület 2025.-2029. évre szóló gazdasági 

programját, a 2025. évi feladatok meghatározásáról szóló, a polgármester által előterjesztett 

tájékoztatót, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

45/2025.(III.26.) Kt. sz. határozat 

A Képviselő-testület 2025.-2029. közti ciklus idejére szóló gazdasági programja, a 2025. 

évi feladatok meghatározása 
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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadta a Képviselő-

testület 2025.-2029. évre szóló gazdasági programját, a 2025. évi feladatok meghatározásáról 

szóló, a polgármester által előterjesztett tájékoztatót. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4. napirendi pont: Beszámoló az átruházott hatáskörök 2024. évi gyakorlásáról 

 

Pap István Tibor polgármester: A beszámoló a polgármester, a jegyző és a bizottságok 

átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szól. A beszámoló részletesen ismerteti, hogy 

milyen jogszabály alapján, milyen jogokat gyakoroltak és milyen döntéseket hoztak 2024. 

évben. Több száz határozat született átruházott hatáskörben. A beszámolókat a Pénzügyi és 

Szociális Bizottság, valamint az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottság is véleményezte. (A beszámolók a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok 

véleményét.  

 

Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 

javasolja a beszámolók elfogadását. 

 

Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a beszámolók elfogadását. 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Javasolja, hogy ezek a beszámolók kerüljenek bele a 

Polgármesteri Hivatal éves beszámolójába és a testület együtt tárgyalja meg azt, hiszen nagy 

az átfedés a két téma között. 

 

Dr. Szabados Éva aljegyző: Ez nem ugyanaz, hiszen a Polgármesteri Hivatal nem hoz 

döntést átruházott hatáskörben. A két témát nem lehet egy közös beszámolóban tárgyalni. 

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: Annak nincs akadálya, hogy azonos dátumú testületi ülésen 

tárgyalják a két témát, de akkor az éves hivatali beszámolót másik időpontban kell napirendre 

tűzni, nem novemberben. 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Arról döntött a testület, hogy csökkenti az éves 

rendes üléseinek számát. Ő lerövidítené ezeket a beszámolókat. 

 

Dr. Szabados Éva aljegyző: Az átruházott hatáskörökről mindenképpen kell beszámoló, 

tehát kevesebb nem lesz ezzel a napirendek és ülések száma, csak a napirendek 

megtárgyalásának időpontja változna. 

 

Pap István Tibor polgármester: Idén már az ötödik ülést tartják, abból a harmadik soros 

ülést. Egyetért abban tanácsnok úrral, hogy csökkenteni kell a testületi ülések számát. Ez 

valóban két különböző hatáskör, ahogy aljegyző asszony mondja, de igyekeznek a jövőben 

ezt a két napirendet egy ülésen tárgyalni. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt 

tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 

Képviselő-testület a jegyzőre átruházott hatáskörök 2024. évi gyakorlásáról szóló 

beszámolókat fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
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A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

46/2025.(III.26.) Kt. sz. határozat 

A jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolók 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a jegyző által beterjesztett, a jegyzőre átruházott 

hatáskörök 2024. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a 

polgármester által beterjesztett, a polgármesterre átruházott hatáskörök 2024. évi 

gyakorlásáról szóló beszámolókat fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

47/2025.(III.26.) Kt. sz. határozat 

A polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolók 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a polgármester által beterjesztett, a polgármesterre 

átruházott hatáskörök 2024. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 

Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke által beterjesztett, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 

Bizottságra, majd a Pénzügyi és Szociális Bizottságra átruházott hatáskörök 2024. évi 

gyakorlásáról szóló beszámolókat fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

48/2024. (III.26.) Kt. számú határozat 

A Pénzügyi és Szociális Bizottságra átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló 

beszámolók 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke által 

beterjesztett, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottságra, majd a Pénzügyi és Szociális 

Bizottságra átruházott hatáskörök 2024. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 

Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottságra majd az Ügyrendi, Oktatási, 

Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottságra átruházott hatáskörök 2024. évi 

gyakorlásáról szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

49/2024. (III.26.) Kt. számú határozat 

Az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottságra 

átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámoló 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és 

Sport Bizottság elnöke által beterjesztett, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottságra majd az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottságra 

átruházott hatáskörök 2024. évi gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

5. napirendi pont: A Kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 17/2013. 

(V.29.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Pap István Tibor polgármester: A kitüntetésekről szóló rendelet módosítására elsősorban 

azért van szükség, mert „A Köz szolgálatáért” díjnál eddig nem szerepelt, hogy posztumusz is 

adományozható, így ez a képviselő-testület korábbi gyakorlata alapján belekerült a rendeletbe. 

A másik fontos módosítás az, hogy a Díszpolgár cím és A Városért emlékérem nem csak a 

Szent György Városnapok alkalmával, hanem augusztus 20.-án is átadható, ezt eddig a 

rendelet nem tartalmazta, viszont szintén ez volt a testület gyakorlata az utóbbi időben. A 

többi módosítás csak adminisztratív jellegű. A rendelet-tervezetet az Ügyrendi, Oktatási, 

Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A rendelet-tervezet a 

jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottság elnöke: Az előbbiek mellett az ügyrendi bizottság neve egy bekezdésben javítva 

lett, a 2024. őszén alakult új bizottságok megváltozott nevei okán. A bizottság javasolja a 

rendelet-tervezet rendeletté emelését. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Kitüntető 

díjak alapításáról és adományozásáról szóló 17/2013. (V.29.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 

 

10/2025.(III.27.) önkormányzati rendelet 

A Kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 17/2013. (V.29.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 
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6. napirendi pont: Gyebnár István földterület vásárlási kérelme 

 

Pap István Tibor polgármester: Gyebnár István bérli a Hild János u. 6. sz. 12/2. hrsz-ú 

ingatlan egy részét. Az összterület 900 m2, ebből Gyebnár István 144 m2-t bérel, ezt kívánja 

megvenni. A település helyi építési előírásairól szóló 8/2012. (III.28.) Ö.sz. rendelet (HÉSZ) 

meghatározása alapján a Hild utca az Lk-2 övezeti besorolásba tartozik, melynél a legkisebb 

telek terület 900 m2-ben van megállapítva, ott ennél kisebb telek nem alakítható ki, így a bérlő 

telek vásárlási kérelme nem támogatható. A bérleti szerződés meghosszabbításával van mód a 

terület további művelésére. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 

javasolja, hogy a testület ne értékesítse a területet, hanem kössön kertbérleti szerződést a 

kérelmezővel. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Gyebnár István nem vásárolhatná meg egyben a 900 m2-t? 

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: Szántóként nem, csak abban az esetben, ha építési telekként 

értékesíti az önkormányzat. Ebben az esetben elő kell írni, hogy mit építhet. A kérelmezőnek 

nem ez a célja. 

 

Pap István Tibor polgármester: Tájékoztatni kell a kérelmezőt a jegyző úr által 

elmondottakról. 

 

Fekete Attila képviselő: Van más kertbérlő is azon a területen? 

 

Dr. Szabados Éva aljegyző: Igen. 

 

Fekete Attila képviselő: Mennyi a kertbérlet díja? 

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: 5,-Ft/m2 

 

Fekete Attila képviselő: Javasolja a minél hosszabb távú bérleti szerződés megkötését a 

kérelmezővel. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 

meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-

testület úgy határozzon, hogy a település helyi építési előírásairól szóló 8/2012. (III.28.) Ö. sz. 

rendelet 9. §-a alapján utasítsa el Gyebnár István (Mezőhegyes, Hild János u. 8/2.) 

kérelmezőnek a Mezőhegyes Hild János u. 6. sz. 12/2. hrsz-ú ingatlanból történő 144 m2 

területű telek iránti vásárlási kérelmét és engedélyezze, hogy Gyebnár István kertbérleti 

szerződéssel továbbra is bérelhesse a Mezőhegyes Hild János u. 6. sz. 12/2. hrsz-ú ingatlan 

144 m2-es területét, és kérje fel a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőt, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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50/2025. (III.26.) Kt. számú határozat 

Gyebnár István földterület vásárlási kérelme 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a település helyi építési 

előírásairól szóló 8/2012. (III.28.) Ö. sz. rendelet 9. §-a alapján elutasítja Gyebnár István 

(Mezőhegyes, Hild János u. 8/2.) kérelmezőnek a Mezőhegyes Hild János u. 6. sz. 12/2. hrsz-

ú ingatlanból történő 144 m2 területű telek iránti vásárlási kérelmét. 

A testület engedélyezi, hogy Gyebnár István kertbérleti szerződéssel továbbra is bérelhesse a 

Mezőhegyes Hild János u. 6. sz. 12/2. hrsz-ú ingatlan 144 m2-es területét. 

Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőt. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: az értesítésre: 2025. március 31. 

 

7. napirendi pont: A 2025. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított 

építőanyagokról I. 

 

Pap István Tibor polgármester: Az elmúlt évekhez hasonlóan az idei évben is lehetőség 

nyílik lakossági járdaépítésre. Jelen előterjesztés készítéséig egy igénylés érkezett be Kovács 

Gábor, Váci Mihály u. 10. szám alatti lakostól. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális 

Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 

véleményét.  

 

Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 

javasolja a kérelmező részére az építőanyag biztosítását. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy 

a helyi újságban jelenjen meg egy cikk a járdaépítési akcióról. 

 

Pap István Tibor polgármester: Igen, javasolja, hogy készüljön beszámoló erről a 

lehetőségről. Az önkormányzat várja a további lakossági kérelmeket, azonban fontos 

hangsúlyozni, hogy csak a rendelkezésre álló építőanyag erejéig. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Az útépítések következtében a kivitelező cég munkája során 

összetört járdák fel lesznek újítva? A kivitelező vállalja ezért a felelősséget? 

 

Pap István Tibor polgármester: Egyeztetni fog a kivitelező céggel. 

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: A Bólem Kft. volt a kivitelező. Ahol a Kft. törte össze a járdát, 

ott helyre fogja állítani.  

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 

meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-

testület úgy határozzon, hogy a lakossági járdaépítési akció keretében az alábbi lakosnak 

biztosít térítésmentesen építőanyagot az ingatlanja előtti közterületi járda felújításához: 

Kovács Gábor, Váci M. utca 10. - 8,0 q cement, 5,0 m3 dunai sóder, és a kérelmező az 

építőanyagot kizárólag járdaépítésre legyen jogosult és köteles felhasználni, valamint köteles 

az elkészült szakaszt legkésőbb 2025. június 30.-ig átadni a forgalomnak, kérje fel Karancsi 

Norbert műszaki csoportvezetőt, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőt, és ellenőrizze a 

járdafelújítás határidőre történő teljesítését, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
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A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

51/2025. (III.26.) Kt. számú határozat 

A 2025. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról I. 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a lakossági járdaépítési akció 

keretében az alábbi lakosnak biztosít térítésmentesen építőanyagot az ingatlanja előtti 

közterületi járda felújításához: 

- Kovács Gábor, Váci M. utca 10. - 8,0 q cement, 5,0 m3 dunai sóder; 

A kérelmező az építőanyagot kizárólag járdaépítésre jogosult és köteles felhasználni, valamint 

köteles az elkészült szakaszt legkésőbb 2025.06.30.-ig átadni a forgalomnak. 

Felkéri Karancsi Norbert műszaki csoportvezetőt, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőt, és 

ellenőrizze a járdafelújítás határidőre történő teljesítését. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2025. június 30.  

 

8. napirendi pont: Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 

7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Pap István Tibor polgármester: A nyersanyag árak és az infláció emelkedett ugyan, de a 

közüzemi díjak némileg csökkentek, így a rendelet-tervezetben a térítési díjak mértéke nem 

változik. A 2025. évi költségvetésbe is a rendelet-tervezetben szereplő árak vannak 

bekalkulálva. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az Ügyrendi, 

Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. (A rendelet-

tervezetet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  

 

Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 

javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 

 

Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 

 

Kovács István képviselő: Támogatja a javaslatot abban az esetben, ha az ételek minősége és 

mennyisége nem változik. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Az emelés a törvény értelmében nem kötelező? 

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: Nem, nincs ilyen törvényi előírás. Évente két alkalommal van 

lehetőség a térítési díjak módosítására. Ha év végére jelentős drágulás történne, még idén 

egyszer van lehetősége emelni a térítési díjakat a testületnek.  

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 

meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-

testület az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, 

kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 

 

11/2025.(III.27.) önkormányzati rendelet 

Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 

9. napirendi pont: 2025. évi tavaszi szünidei gyermekétkeztetés 

 

Pap István Tibor polgármester: A törvény értelmében a települési önkormányzat a szünidei 

gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a 

hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére ingyenesen biztosítja, és a 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére ingyenesen 

biztosíthatja. A 89 fő hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére a tavaszi 

szünidei gyermekétkeztetést kötelező biztosítani, és amennyiben igénylik, további 7 főnek 

biztosíthatja a testület. Ez mintegy 30.000, -Ft saját forrást igényelne. 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Jogszabály változás miatt lett kevesebb a létszám? 

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: Változott a hátrányos és a halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermekek besorolása, több gyermeket érint. Ezáltal csökkent azoknak a száma, akiknek a 

gyermekétkeztetést az önkormányzat csak biztosíthatja. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 

meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-

testület a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

21/C. § (1) bekezdés b) pontja értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való 

jogosultsággal rendelkező gyermekek részére – kivéve nagykorúak - biztosítsa a tavaszi 

szünidei gyermekétkeztetést saját költségvetésből, az önkormányzat 2025. évi 

költségvetésének étkezési segélyezése terhére, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

52/2025. (III.26.) Kt.sz. határozat 

2025. évi tavaszi szünidei gyermekétkeztetés 

 

Mezőhegyes Város Képviselő - testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 

szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés b) pontja értelmében a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező gyermekek részére – kivéve 

nagykorúak - biztosítja a tavaszi szünidei gyermekétkeztetést saját költségvetésből, az 

önkormányzat 2025. évi költségvetésének étkezési segélyezése terhére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 
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10. napirendi pont: Mezőkovácsháza Városi Önkormányzat Versenyképes Járások 

Program kérelme 

 

Pap István Tibor polgármester: A Mezőkovácsházi Önkormányzat küldött egy határozati 

javaslatot, amelyben arra kéri a testületet, hogy döntsön arról, hogy az önkormányzat 

konzorciumi tagként részt vesz a „Mezőkovácsházi Rendelőintézet infrastrukturális 

fejlesztése” megnevezésű együttműködésben a „Versenyképes Járás Program” felhívás 

keretében. Múlt héten pénteken volt egy egyeztetés Mezőkovácsházán, ahol a vármegyei 

önkormányzat elnöke is jelen volt. A jogszabály kimondja, hogy a járási forrásokról nem kell 

testületi döntést hozni, a polgármester dönthet, saját felelősségére. 18 település tartozik ebbe a 

járásba, tehát a 250 millió Ft forrást 18 település között kell felosztani. Így nehéz konszenzust 

találni. A kérelem azt tartalmazza, hogy a Mezőkovácsháza tulajdonát képező és a 

mezőkovácsházai járás településeinek egészségügyi járóbetegellátását biztosító 

Rendelőintézet eszközbeszerzése és infrastrukturális fejlesztése érdekében támogatást kérnek. 

Nem írták bele a levélbe, de amit kérnek, az 116 millió Ft. Előzetesen 12 település támogatja, 

és biztosít forrást erre a célra. Battonyának is van forrásigénye, szintén járóbeteg ellátásra, de 

az nem TB finanszírozott ellátás lenne. A mezőkovácsházi Rendelőintézet 34 ezer embert lát 

el. Több település kamerarendszert szeretne telepíteni, de azt is konzorciumban lehet 

megvalósítani. Felmerült az energiaközösségek létrehozása, a gyepmesteri telep működtetése, 

valamint településüzemeltetési igények is, mint például az emelőkosaras kocsi beszerzése. 

Rövid az idő a döntésre. Ő azt képviseli, ami a lakosság számára a legfontosabb. Szerinte ez 

az, hogy Mezőkovácsházán a járóbeteg ellátás biztonságosan, minél magasabb színvonalon 

legyen elérhető. Kéri a testület véleményét. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: A mezőkovácsházi önkormányzat már visszavásárolta az 

eszközöket a Vis Medica Kft-től. Az általuk vásárolni kívánt eszközök kinek a tulajdonába 

kerültek? 

 

Pap István Tibor polgármester: Ebben a térségben a járóbeteg ellátás biztosítására 

Mezőkovácsháza a kötelezett. Ő vásárolja meg az eszközöket, az ő tulajdonukba kerül. A 

járási fejlesztési programból úgy lehet forrást lehívni, ha legalább 3 település konzorciumba 

lépve pályázatot nyújt be. Ebben az esetben Mezőkovácsháza lesz a konzorcium vezetője. A 

250 millió Ft járási keretösszeg a települések többlet adóbevételből képződik. Vannak olyan 

települések, ahol nincs többletadó, van, ahol több van, de ezért nem lehet egy település a 

hibás. Ő nem Mezőkovácsházát támogatja, hanem a mezőhegyesi lakosoknak szeretné 

megteremteni azt a lehetőséget, hogy ne Gyulára vagy Orosházára kelljen utazniuk az 

egészségügyi ellátásért. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Mindenkinek az érdeke egy jól működő járóbeteg ellátás. Az 

aggálya az, hogy sok pénzt belead ebbe az önkormányzat és lehet, hogy a Mezőkovácsházi 

Önkormányzat nem fogja tudni jól működtetni az ellátást. Ezért szeretné, ha Mezőhegyesnek 

és az itteni testületnek, polgármesternek is lenne beleszólása a dolgokba. 

 

Pap István Tibor polgármester: A járóbeteg ellátásra kötelezett Mezőkovácsházi 

Önkormányzat eddig a Vis Medica Kft.-n keresztül látta el a feladatát. A Kft. nem vállalja 

tovább a feladatot. Az eszközök egy részét a Mezőkovácsházi Önkormányzat saját forrásból 

megvásárolta. Miután a Kft. már jó ideje nem fejlesztette az eszközparkot, az elavult. 

Valamire fordítani kell a 250 millió Ft-ot, és a településekkel közösen kell elkölteni. 
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Magyar Tibor alpolgármester: Jó lenne, ha kapnának garanciát a megfelelő és hosszú távú 

működésre. 

 

Pap István Tibor polgármester: Nem tud ilyen garanciát adni senki. A közös 

kötelezettségvállalás mindig nehéz. 

 

Mitykó Zsolt képviselő: Egyetért Magyar Tibor alpolgármester úr kételyeivel, hiszen az 

interneten is először csak 4 ellátási forma szerepelt. Szerencsére a szakellátások száma azóta 

megnőtt. Erdős Norbert országgyűlési képviselő segítette a rendelőintézet sorsát, tehát fontos 

elvárás Mezőkovácsházától a megfelelő működtetés. Elsődleges feladat, hogy a szakellátás 

biztosítva legyen. Egyértelműen szükség van a Mezőkovácsháza által igényelni kívánt 116 

millió Ft támogatásra. Ő szeretné, ha Mezőhegyes visszakapná majd azt az 5,6 millió Ft 

támogatást, amelyet Mezőkovácsházának nyújt a járóbeteg szakellátás átmeneti 

működtetéséhez. Szerinte jól kell működnie az ellátásnak, mert a NEAK is rendszeresen 

ellenőrizni fogja és a lakosság is fog visszajelzést adni. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Battonya az elején is hezitált, hiszen saját piaci alapú 

ellátását akart megvalósítani. Azzal nem ért egyet, ha ők azért szállnak be a konzorciumba, 

hogy kivegyék a pénzt a közös keretből a saját céljaikra. Lehet több pénzt is biztosítani a 

mezőkovácsházi járóbeteg ellátás működésére, de akkor az minőségi ellátást nyújtson. 

Szerinte sokkal fontosabb az egészségügy, mint a kamerarendszer telepítése. 

 

Pap István Tibor polgármester: Az a véleménye, hogy a 250 millió Ft fejlesztési forrással, a 

kormány által előírt keretek között gazdálkodni kell, ebből kiszállni nem szabad. Kockázat 

mindig van. Négy fő tevékenység van. Egészségügy, közbiztonság, energetika, 

településüzemeltetés. Az egészségügy nagyon fontos, ennek a testületnek ezt képviselnie kell, 

és tennie kell azért, hogy az ellátórendszer fennmaradjon. Aki nem kockáztat, az nem is nyer. 

A járóbeteg ellátást meg kell oldani. Ez a 250 millió Ft már nem az önkormányzat vagyona, 

hanem egy közös pénz, amit közösen lehet elkölteni. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Pont ezt szeretné, hogy ne engedjék el ezt a közös keretet. 

Pont ezért támogassák a mezőkovácsházi járóbeteg ellátást, és Battonya ne kapjon forrást arra 

a közös járási keretből, hogy egy piaci alapú saját egészségügyi intézményt valósítson meg. 

Kéri polgármester urat, hogy azt képviselje, hogy több forrást kapjon a mezőkovácsházi 

rendelőintézet működtetése.  

 

Pap István Tibor polgármester: Komoly viták vannak a települések között. Battonya több 

alkalommal módosította az elképzelését. A mezőkovácsházi ellátástól nem tudja elvenni a 

támogatást, legfeljebb egy másikat hozhat létre mellette. Megérti Mákos Árpádot, Battonya 

polgármesterét is, de Mezőhegyesnek a prioritás a mezőkovácsházi ellátás. 18 településvezető 

mást akar, nem tudja hogyan lesz ebből konszenzus. 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Egy év múlva kiderül, hogy hogyan működik a 

mezőkovácsházi járóbeteg ellátás. Egységben kellene gondolkodni, de szegénységben nehéz 

ezt megtenni. Az a véleménye, hogy Mezőhegyes biztosítsa a szükséges anyagi és elvi 

támogatását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Van olyan polgármester, aki a 250 millió Ft támogatást 

lakosságszám-arányosan osztaná el, és van, aki adóbefizetés arányában. Molnár Sándor úr, a 

Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke szerint egyik szemlélet sem jó. Van 
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olyan település, ahol nincs adóbevétel, de ez nem a lakosság hibája, és van olyan település is, 

ahol sok az adóbevétel, de az nem a lakók érdeme. 11 település például nem is fizet 

szolidaritási hozzájárulást. Volt olyan polgármester is, aki szerint a legjobb megoldás az 

lenne, ha a 250 millió Ft-ot egyenlően osztanák el a 18 település között. Ez sem jó megoldás, 

és pont nem ez a kormány szándéka sem a járási keretösszeg létrehozásával.  

 

Fekete Attila képviselő: A járási települések által fizetett szolidaritási adó összege nem is éri 

el a 250 millió Ft-ot. 

 

Pap István Tibor polgármester: Nem éri el, az állam egészíti ki. A szolidaritási hozzájárulás 

nem azonos az iparűzési adó különbözettel. 

 

Fekete Attila képviselő: Mezőhegyes fizette be a legnagyobb összegű hozzájárulást, ezáltal 

el kell érni azt, hogy legyen erőfölényben. Szeretné, ha a többi település nem használná ki 

jogtalanul ezt a helyzetet. A mezőkovácsházi járóbeteg ellátás fontos cél, különben Gyulára 

kellene járnia ellátásért a mezőhegyesieknek.  

 

Kovács István képviselő: A legjobb az lenne, ha Mezőkovácsházán és Battonyán is lenne 

járóbeteg ellátás, így a lakosság tudna választani, hogy a TB finanszírozott vagy a piaci alapú 

szolgáltatást veszi igénybe. A kérdés az, hogy ebben az esetben lenne-e elég orvos? 

 

Mitykó Zsolt képviselő: Mezőhegyes soha nem vetette fel azt, hogy a legtöbb hozzájárulást 

fizette be a települések közül. Polgármester úr is csupán egy tag a többi közül, és próbál 

igazodni a többi település kéréséhez, igényéhez, de Ő elvárná a településektől az 

együttműködést. Ha több nagyobb település szerint is a legfőbb prioritás az egészségügy, 

akkor ne energetikára és kamerarendszer fejlesztésre fordítsák a közös forrást. 

 

Pap István Tibor polgármester: Egyetért Mitykó Zsolt képviselő véleményével, hiszen azt 

kell figyelembe venni, hogy az embereket mi érinti és mi érdekli leginkább. Ez pedig az 

egészségügy, nem pedig a kamerarendszer, az energetika vagy egy gyepmesteri telep 

működése. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Kovács István képviselő hozzászólására reagálva elmondja, 

hogy felőle Battonya is létesíthet magánklinikát, de ne ebből a pénzből tegye.  

 

Kovács István képviselő: Battonyán sem mindenki a magán ellátást fogja választani, lesz, 

aki csak a TB finanszírozott mezőkovácsházi ellátást engedheti majd meg magának. 

 

Fekete Attila képviselő: A NEAK támogatás is több lehet így, hogy nem egy vállalkozás, 

hanem a Mezőkovácsházi Önkormányzat biztosítja a járóbeteg szakellátást. 

 

Pap István Tibor polgármester: Igen, ez így igaz. Mezőkovácsháza Város Polgármestere 

arról is adott tájékoztatást, hogy hiába kapnak állami támogatást, az a közüzemi díjakat nem 

fedezi, így továbbra is szükség van Mezőhegyes 5,6 millió Ft-os támogatására, de még 

vizsgálják a jogcímét. Nem mindegy, hogy az visszatérítendő lesz-e. Mezőkovácsháza Város 

Önkormányzata küldött már több támogatási szerződés tervezetet, de egyik sem volt 

megfelelő. Kérte dr. Varga Imre ügyvéd urat, hogy szerkesszen egy olyan szerződést, ami 

Mezőhegyesre nézve kedvező, hiszen a támogatást Mezőhegyes Városi Önkormányzat adja. 

Szerinte nem fogják visszakapni ezt a támogatást, de ha helyreáll a rend, legalább további 
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ráfordítást már nem fog igényelni az ellátás. A Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte 

ezt a témát. Kéri a bizottság véleményét. 

 

Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 

javasolja, hogy az önkormányzat konzorciumi tagként fejlesztési igényt nyújtson be a 

Versenyképes Járások Program keretében a mezőkovácsházi járóbeteg szakellátás 

fejlesztésére. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 

meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-

testület úgy határozzon, hogy a Mezőkovácsháza Város Önkormányzata tulajdonát képező és 

a mezőkovácsházai járás településeinek egészségügyi járóbetegellátását biztosító 

Rendelőintézet (5800 Mezőkovácsháza, Alkotmány u. 38. sz. 1038/1. hrsz) eszközbeszerzése 

és infrastrukturális fejlesztése érdekében konzorciumi tagként fejlesztési igényt nyújtson be a 

Versenyképes Járások Program keretében, és a képviselő-testület jelentse ki, hogy a 

Versenyképes Járások Program keretében számára az első számú prioritás az egészségügy, 

azon belül a Rendelőintézet fejlesztése, valamint, hogy a fejlesztési igényét a 

„Mezőkovácsházi Rendelőintézet infrastrukturális fejlesztése” megnevezésű konzorciumi 

együttműködés létrehozását biztosító szándéknyilatkozatra alapozva, a konzorciumban részt 

venni kívánó települési önkormányzatokkal közösen nyújtsa be, és a tervezett konzorciumi 

együttműködésben való részvételt a határozat melléklete szerinti szándéknyilatkozattal 

igazolja, a képviselő-testület bízza meg Mezőkovácsháza Város Önkormányzatát, hogy a 

konzorciumban a konzorciumvezetői feladatokat lássa el, illetve a Képviselő-testület 

hatalmazza fel a polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására, a szükséges további 

jognyilatkozatok megtételére és a fejlesztési igény benyújtására, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

53/2025. (III.26.) Kt. számú határozat 

Konzorciumi tagság a mezőkovácsházi járóbetegellátását biztosító rendelőintézet 

fejlesztése érdekében 

 

Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzata tulajdonát képező és a mezőkovácsházai járás 

településeinek egészségügyi járóbetegellátását biztosító Rendelőintézet (5800 

Mezőkovácsháza, Alkotmány u. 38. sz. 1038/1. hrsz) eszközbeszerzése és infrastrukturális 

fejlesztése érdekében konzorciumi tagként fejlesztési igényt nyújt be a Versenyképes Járások 

Program keretében. 

A képviselő-testület kijelenti, hogy a Versenyképes Járások Program keretében számára az 

első számú prioritás az egészségügy, azon belül a Rendelőintézet fejlesztése. 

A képviselő-testület kijelenti, hogy a fejlesztési igényét a „Mezőkovácsházi Rendelőintézet 

infrastrukturális fejlesztése” megnevezésű konzorciumi együttműködés létrehozását biztosító 

szándéknyilatkozatra alapozva, a konzorciumban részt venni kívánó települési 

önkormányzatokkal közösen nyújtja be. 

A tervezett konzorciumi együttműködésben való részvételt a határozat melléklete szerinti 

szándéknyilatkozattal igazolja. 

A képviselő-testület megbízza Mezőkovácsháza Város Önkormányzatát, hogy a 

konzorciumban a konzorciumvezetői feladatokat lássa el. 
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A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására, a 

szükséges további jognyilatkozatok megtételére és a fejlesztési igény benyújtására. 

Határidő: támogatás benyújtására: 2025. április 9. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

 

                     Kivonat melléklete 

SZÁNDÉKNYILATKOZAT 

konzorciumi megállapodás megkötésére 

 

Konzorcium megnevezése: „Mezőkovácsházi Rendelőintézet infrastrukturális fejlesztése” 

Alulírott Pap István Tibor polgármester, mint Mezőhegyes Város Önkormányzatának (Cím: 

5820 Mezőhegyes Kozma F. u. 22.) képviselője, 

nyilatkozom arról, hogy a „Versenyképes Járás Program” felhívás keretében a „Térségi 

közszolgáltatások fejlesztése” körében az „Egészségügyi alap-, és járóbeteg-ellátás 

fejlesztése” megnevezésű célterületre, a „Mezőkovácsházi Rendelőintézet infrastrukturális 

fejlesztése” című pályázatban szereplő projektet – amennyiben a fejlesztési igény támogatásra 

kerül és a támogatási igény benyújthatóvá válik - konzorciumi együttműködésben kívánjuk 

megvalósítani. 

Meghatalmazzuk Mezőkovácsháza Város Önkormányzatát a konzorciumvezetői feladatok 

ellátására és a fejlesztési igény benyújtására.  

Tudomásul vesszük, hogy a konzorciumhoz a mezőkovácsházai járáshoz tartozó további 

önkormányzatok is csatlakozhatnak. 

 

Mezőhegyes, 2025. március 26. 

  Pap István Tibor    

                                           polgármester sk. 

 

Bejelentések 

 

1. Marosháti Kistérség Turizmusáért Egyesület 

 

Pap István Tibor polgármester: A Marosháti Kistérség Turizmusáért Egyesület elnöke 

Lőrincz Tibor, Nagyér polgármestere lemondott. A közgyűlés őt, mint Mezőhegyes Város 

Önkormányzatának képviselőjét jelölte elnöknek, melyet elfogadott. A Törvényszéki 

bejegyzés még nem történt meg, folyamatban van. Az egyesületi tagdíj 75,-Ft/lakos. 

Továbbra is Mezőhegyes az egyesület székhelye. A Tourinform iroda megszűnt, mert az 

alkalmazott bérét nem lehetett finanszírozni. Mezőhegyes a beruházások miatt nagy turisztikai 

potenciállal fog bírni.  

 

2. Dombegyház és Térsége Önkormányzati Társulás 

 

Pap István Tibor polgármester: Hivatalosan is bejegyzésre került a Magyar 

Államkincstárnál a Dombegyház és Térsége Önkormányzati Társulás, melynek Mezőhegyes 

is tagja. A Társulás segítséget kért tőle a főépítészi tevékenység ellátásához. Mezőhegyes 

város főépítésze elkészítette ajánlatát, melyet a Társulás elfogadott. A döntés az volt, hogy a 

főépítész havi egyszeri helyszíni jelenlétét lenne célszerű választani azzal, hogy azt a Társulás 

tagjai – Mezőhegyes kivételével - közösen fizetik meg. Tehát 10 önkormányzatból, 9 

önkormányzat fizeti a főépítészt. A Társulás főépítészi székhelye Mezőhegyes lesz, melyért 

külön bérleti díjat nem kérnek. 
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Mitykó Zsolt képviselő: Tulajdonképpen Mezőhegyes 9 településnek szerzett főépítészt.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: Mezőhegyes társadalmi szerepvállalása felerősödött. 

 

Pap István Tibor polgármester: Sok pozícióért keresik meg az önkormányzatot, mindezt 

azért, mert ismeretes, hogy a városban rend van és tudnak együttműködni bárkivel. Nem ő 

keresi a lehetőségeket, a lehetőségek találják meg az önkormányzatot. A Marosháti Kistérség 

Turizmusáért Egyesületnek működnie kell a turisztikai attrakciók pályázat miatt is. Egyre 

több település jelzi belépési szándékát. A következő rendes ülés időpontja 2025. május 28.-án 

lesz. Áprilisban rendes ülés nem lesz, rendkívüli ülés szükség esetén igen. A májusi napirend:  

1) 2024. évi zárszámadás 

2) Beszámoló az önkormányzat és intézményeinél végzett belső ellenőrzési 

tevékenységről 

3) Tájékoztató a település közrendjéről és közbiztonsága helyzetéről 

4) Tájékoztató a mezőhegyesi polgárőr szervezetek tevékenységéről 

5) Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

6) A József Attila ÁMK Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központja 2024. évi 

szakmai munkája eredményességének értékelése 

Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés.  

 

Mitykó Zsolt képviselő: A lakosság jelezte felé, hogy a palack visszaváltó automata gyakran 

rossz a Reál ABC-ben. Automatát csak boltok tudnak igényelni? 

 

Fekete Attila képviselő: Azokon a kistelepüléseken, ahol nincs automata, ott átveszik a 

zsákban összegyűjtött palackokat is a boltokban. Az automata igénylése a boltok feladata, 

nem az önkormányzaté. A CBA helyi vezetője arról tájékoztatta, hogy az Ő üzletében is lesz 

visszaváltási lehetőség. Jó lenne, ha lenne még egy automata a városban. Szerinte a MOL 

benzinkúton is lehetne egy, hisz ők – azaz a MOHU - látja el a hulladékszállítást is. Úgy 

tudja, Végegyházán is lesz egy palackvisszaváltó automata. Rendeződni fog ez a kérdés 

lassan, és lesznek beöntős automaták is, amelyek gyorsabbak és nagy mennyiség fogadására 

alkalmasak. 

 

Pap István Tibor polgármester: Egyetért. Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, 

bejelentés. Egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek 

felkérte Kovács István és Jeszenka Zoltán képviselőket. A Képviselő-testület ezután a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) 

bekezdés b) pontjában foglaltak alapján zárt ülést tart, állásfoglalást igénylő személyi ügy 

tárgyalása okán. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal 

munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1606 órakor – berekesztette. A SZMSZ 

szerint, akik a zárt ülésen nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 

 

K.m.f. 

 

      Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc           

                   polgármester              jegyző     

 

                            Kovács István                         Jeszenka Zoltán 

                              képviselő                                              képviselő          

 

jegyzőkönyv-hitelesítők 


